STO dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

CTaHAapTHOE OCHaLLeHVe:

« Hanpspkenne 220 V AC
« KnemmHoe npucoegnHeHve

o BapuaHTbl ncnonHexus:
- 1 BbIK/KOYATE b CUMbI + 1 BbIK/IHOYATES b MOMOXKEHNA
- 2 BbIK/OYATENIN CUMBI

o MeCTHbIi1 yKasaTesib NoNoXeHust

« MexaHnyeckoe NpucoeguHeHne cTonéyaroe
o YNpaBneHue Bpy4Hyto

« CTeneHb 3awmThl IP 54

Tabnuuya cneymdomkaumm ST 0

[Mapka ncnonHenns 490. | X [ - [ X [ X[ x [ x[x[/[x]x]
OkpyxatoLias cpega Temnepatypa KaTteropus 3awmtbl 10) CreneHb $
BO34yX / Knumat OKpyXatolLLiei cpeabl 060/104KM OT KOPPO3UK 3aWmnTbI
-25°C ... +55°C C3 IP 54 0
¥Y3.1 ymepeHHbIii -25°C ... +55°C C3 IP 67 1
-25°C ... +55°C c3 P es 'Y 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHblii + COCB -25°C ... +55°C C4 IP 67 2
TC2 Tponuyeckuii Cyxuii n cyxui -25°C ... +55°C C3 IP 67 6
M1 Mopckoli yMepeHHO-X0M0AHbI -25°C + +55°C c4 IP 67 7
dnekTpuyeckoe NpucoegnHeHne HanpsibkeHve nuTaHus =) Cxema nogk/toHeHnst v
230 VAC 0
50 Hz 220 VAC L
Ha knemMmMHyto Konoaky 24V AC Z20 3
120 VAC T
60 Hz 110 VAC B
32) 33) BpeMmsi No/THOro 3aKpbITUS
Bbikntovarowas cuna Makc. Harpy3ouHas cuia Makc. Harpy3o4yHasa cuna v
50 Hz 60 Hz
5 mm/min 6 mm/min A
4500 N 4000 N 3200 N
10 mm/min 12 mm/min N
5 mm/min 6 mm/min B
3 800N 3200N 2500 N 10 mm/min 12 mm/min E
5 mm/min 6 mm/min 0
2 N 2 N 2 N
900 500 000 16 mm/min 19 mm/min P
A 5 mm/min 6 mm/min C
0
= 10 mm/min 12 mm/min F
1 N = 1 N = 1280 N
900 % 600 = 80 16 mm/min 19 mm/min Q
52 E 20 mm/min 24 mm/min H
> - -
2 g 5 mm/min 6 mm/min 1
1440 N = 1250 N 5 1000 N
g = 10 mm/min 12 mm/min 4
6 = 5 mm/min 6 mm/min D
; g 10 mm/min 12 mm/min G
950 N é 800 N a2 640 N 16 mm/min 19 mm/min R
g § 20 mm/min 24 mm/min J
z &'3 40 mm/min 48 mm/min K
q*, 5 mm/min 6 mm/min 2
a - -
795 N 630 N 500 N 10 mm/m!n 12 mm/m!n 5
16 mm/min 19 mm/min 7
40 mm/min 48 mm/min L
5 mm/min 6 mm/min 3
10 mm/min 12 mm/min 6
360N 320N 250N 16 mm/min 19 mm/min 8
40 mm/min 48 mm/min M
Pa6ounii xon
BbIKNtoUeHMe 3/1eKTPoNprBOAa OT HarpysKku 41) v
Makc. 6e3 gatumka C JaTynKom
8 mm A
16 mm 10 mm B
OpHocunosoe 12.5 mm c
16 mm D
(Cxema nogkntoyexus 220, 20 mm E
BbIK/touaTen S2, S3) 25 mm 25 mm F
28 mm 28 mm G
40 mm 47) - H
v v v v
l MpoaomkeHne

132 REGADA’ 23.8.2021 Ha gasbluell cTpaHe



dnekTponpueog, NPAMOX04HbIN STO

| Mapka vcnosnHeHus 490. [ x[-[x[x][x[x[x][/7][x]x]
Pa6ounii xop, l
BbIkNtOYeHMe 31eKTPONpUBOAa OT Harpy3Ku 41)
Makc. 6e3 gaTumka C JaTtynkom
8 mm N
16 mm 10 mm P
[Byxcunosoe 12.5mm Q
16 mm R
(Cxema nogkntoueHns 220, 20 mm s
2
BblK/lOuaTenm S1, S2) 5 mm 25 mm T
28 mm 28 mm J
40 mm 7 - \%
JaTunk nonoxeHNs BknoueHne Bbixog Cxema nofksoueHus | v
bes garunka - - - A
MpocToi i 1x100W 292 B
o 1x2000W F
Pe3nCTuBHbIiN 2 x 100 W K
[BoiiHoi - 732 ]
2x2000W P
2-NpOBOAHVIK 4-20 mA 723 S
Be3 nctouHvka 0-20mA LT
3-NpoBOAHMK 4-20 mA Z257d \
ONeKTPOHHbIN ¢ R/ 0-5mA v
npeo6pasoBarenem
C TOKOBbIM CUrHA/IOM 2-NpOBOAHNK 4-20mA 7269 Q
C veto o 0-20mA U
VICTOHHNKOM 3-NpoBOAHVK 4-20 mA 2260 w
0-5mA z
MpucoeanHUTENbHAs MpuuoeauH. v
MexaHunyeckoe npucoeguHeHne SLICOTa peab6a AN YepTex
Pnaney, - FO5
ISO 5210 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
T 85 mm P-1185/A U
110 mm P-1185/B \%
57 mm P-1309 z
70 mm P-1309/A 7
110 mm P-1182/A L
103 mm M8x1-22 P-1182/B K
110 mm M'Vﬁ)%lgzzz P-1182/D ") P
112 mm M12x1.25.22 P-1183 M
102 mm M12-22 P-1184 S
50 mm M14-22 P-1307 W
onatey 62 mm 1/2/'51"326 \ P-1375/A Y
66 mm 3/8-16 UN P-1375/B C
53 mm 5/16-18 UN P-1385/A 0
86 mm Bes otBepcTus P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
94 mm P-1182/E 3
124 mm P-1182/F 4 4
59 mm P-2076 5
103 mm P-1467/A R
®naHel, 1 4 cTON6UKbI 110 mm P-1467/B T
66 mm P-1469 D
Jo6aBo4yHoe ocHalleHve Cxema noAk/ItoyeHns viv
A 2 f06aBOYHbIE BbIK/IHOYATENN MONOXEHNS Z21 0|0
Mo30/104€EHHbIe KOHTaKTU Bblk/toyaTeneid. letanm no KoHCcynbTauum ¢ 3aBoA0M-NpPon3BOAUTENEM. - 4|0

MpumevaHns:

10) Kareropwus knumMaTnyeckoro ucnosiHeHns no ctaHgapre 1ISO 9223/EN SO 12944-2.

11) IP 68 - 10 meTpoB / 48 yacos.

32) [nspexuma akcnayarauum S2-10 min a S4-25% a0 90 uuknos/yac.

33) [na pexuma akcnnyarauuu S4-25% , 90 - 1200 uymknos/uac.

41) [N MCnonHeHus aneKkTponpueoAa 6e3 Jarurka BO3MOXHO paboumnii Xxof yCTaHOBUTb B fuanasoHe oT 0 mm BMIOTb TO MakCUMasbHbIv xog (16 mm, 25 mm, 28 mm, 40
mm).

47) Tonbko ANa MexaHnyeckoe npucoegnHeHne P-1182/D, F.

62) Pe3bby MyhTbl HAZ0 YKa3aTb B 3aKa3e CoracHo ackm3a.

133



STO dnekTponpuBoa, NPAMOXO4HbIN

Cxewmbl nogkntoyveHna ST O

722 723 B3 732

B1
o
I

X190 [ 8187
I
X2 [70[71[73 R ws;zo

vV DC

7269 7257d

OneKTpuyeckoe nNnpucoemHeHmne:

2
Ha kneMMHyto Konogky ¢ 12 kneMMammn 1 cedeHmeM NpUcoesuHNTENbHOTO NpoBoAda Makc. 1,5 mm”, yuepes 3 kabenbHble BBoga M16x1,5 Ansa agnameTpa kabens ot
6 no 10,5 mm.

MpumevaHns:

1. BK/IlOYEHME NIMMUTMPOBAHO YMC/IOM K1IeMM 12, Ha KNeMMHOI KO/TOZIKe 3/1EKTPONpPUBOAA.

2. B WCMOMHEHUW 3NeKTponpuBoAa € [06aBOYHbIMM KOHLEBbIMU BblkouaTensMu S5, S6 M € AaruMkoM conpotueneHns Bl (Z20+Z21+Z22) KOHTaKTbl Ans
BK/TOYEHUNS/BbIK/IOYEHNS (HAPMCOBaHO NYHKTUPHON NHMEIR), He MpUcoenHeEHbI K knemmam 14,18 (22, 18) (cxema Z20).

3. Y 971eKTponpuBO0B B UCMOMHEHUY C NUTAIOLLM HanpshxeHnem 24 V AC He Hafi0 BK/IOUNTb 3a3eM/eHHbI nposog PE.

4. [ipyrvie BK/OYEHNSA 3/1EKTPONPYBOLOB Kak yKa3aHbl B KaTasiore, BO3SMOXHbI N0 JOroBOpe € 3aBOA0M-U3rOTOBUTE/NEM.

Cumbonmyeckoe 0603HadeHe:
Z20 ... cxema NnoAKItYeHns anekTpoasurarens: - "A" - [IByXCU10BO€ BK/IHOUEHVE

- "B" - 0IHOCU/I0BOE BK/IHOHYEHNE
cxema noAkItyeHns J06aBOYHbIX BblKtoUaTene NooxeHns
.. CXema NoAK/II0YEHNA PE3NCTUBHOBO AaTunka, NPoCcToro
.. CXeMa MoAK/IIYEHNS 3N1EKTPOHHOTO AaTuKa NOIOXeHUSs - 2-NPOBOAHMKOBBIA 63 NCTOYHKKA
.. CXeMa MoAK/IOYEHNSI PE3UCTVBHOBO JaTunka, ABONHOMO
.. CXeMa NoAK/IIYEHNS 3NEKTPOHHOTO AaTuka NooXeHus - 3-NpoBOAHNKOBLIA 63 CTOYHKKA
.. CXemMa NoAK/TIOYEHNS INEKTPOHHOTO JaTuyKa NOMOXEHNS - 3-NPOBOAHNKOBbIA C UCTOYHUKOM
cxema noAKMoYeHUs 3NEKTPOHHOTO JaTyuKa NoSI0KEHNS - 2-NPOBOAHUKOBBIV C UCTOYHWKOM

[aTunK pe3nCTUBHbIN, NPOCTbI
.. BaTYVK NOMOXKEHWNSI 3NEKTPOHHbIN

C. ..KoHAeHcartop

F1.. .. TennoBas 3awyra anekTpoasurarens (HegencTeyoLIA A1 AaHHOTO TUNa 3/1eKTPONTNBOAA)
M1, MS. .. aneKTpoasuraresnb

R.... .. CONpoTUB/EHNE

R, . .. Harpy3o4Hoe conpoTuBEHNE

S1. .. BbIK/TIOHATESb CWJbl B HANPAaB/IEHUN "OTKPbLITO"

S2. .. BbIK/IIOHaTeS b CUJ1bl B HANPaB/IeHUN " 3aTKpPbITO"

S3. .. BbIK/TIOHATES1b NOMTOXKEHNSA "OTKPbITO"

S5. .. 4O6GABOYHbIIi BbIKNOYATESb NOSTIOXEHNS "OTKPLITO"

S6.. .. 406ABOYHbIN BbIK/TOYATE b NOMIOXKEHNSA "3aTKPbLITO"

.. .. BXOiHbI€/BbIXO[Hble TOKOBbIE CUrHasIbI/CUrHaSIbI HANPSXKEHUA
X, X2 KNeMMHas Konogxa

134 REGAD



AnekTponpuBog, NPSIMOX04HbI

3cKkun3bl ST 0

STO

% %
3 3
-~ 127 23 92 17 = 127 23 92 7
z ES
s =
. FE : L
|
I
= ':m
% 25
+
4
|
Il
1
- \
0
K o~
+ §
‘ =
ez
#18 f 9 \ £
0 ! ‘
& g
T “r’ri S
M12x1,25 P u
Lo Mg
935f8
86
1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCA K UCMOTHEHNIO P-1181/B 92.5 264 1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCA K UCMOTHEHNIO
C 3/1EKTPOHHbLIM AAT4YMKOM MOMOXEHNA - C 3/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MNOMNOXEHNA
P-1181/A 66 | 2375
P - 1180 Wcnonxexue H L P - 1181
YV
Vi
(=}
B e
[{e]
- 127 23 92 17 =
- =
= =
=

5

om <<

+
4
| ? ‘
J I
‘ﬁ‘ " \
| L] |
=
§ | 1 S
N
| :
| § | L]
\ \
' 912 '
X \
| 1
! X |
\ \ % f
, = !
1 |
oD
390
1) HacToslLme pasMepbl OTHOCATCS K UCTIONTHEHMIO 10

C 3/1EKTPOHHbIM AATYMKOM MOMOXEHUA

26

84,5”
55

271,5

Makc. 25

112

P-1182/F 124 | 40 [3155] 55 | - | 25 58
P-1182/E 94 | 28 [258,5| 55 |84,5]| 18 58
P-1182/D 110 | 40 (3015 55 | -
P-1182/B 103 | 25 [264,5] 55 |84,5| 25 |65,15H7
P-1182/A 110 | 25 [271,5| 55 | 845

McnonHeHune H W L A B N @D

P-1182

1) HacTosLve pasmepbl OTHOCATCS K UCNONHEHUIO

C 9/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MONOXEHUA

REGADA




STO dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

Y Y
g g
. 127 ) 23 92 17 =
S s
= R —
©o ©
o~ o
|
I
2, %
353 38
™
+
4
|
T
;
"
3 o -
o ' w o~
- :N:] - ] "
‘ P | :
\ = ‘
‘ \
Ll 812
‘ 912 s ——— -
| | ] = < |
;
M8 —L 110+0,1
140
1) HacTosiLme pasmepbl OTHOCATCA K UCMOMHEHUIO
P-1185/8 | 110 | 18 |287,5| ¢ 3/MEKTPOHHbIM JATUMKOM MOJIOKEHNS
1) HacTosiume pasmepbl OTHOCATCS K UCMOMHEHNIO P-1185/A 85 | 23 |267,5

C 31EKTPOHHBIM AATUMKOM MOMOXEHMUS P - 1184 vmmree | Al L P - 1185

% Y
3 3
= =
£ E

26
26

84,5"
58
84,5"
55

209,5
i)
= ‘

& ‘ — ‘ a
] 3 X 7
‘ g b
| 3 |
. $12 ! ‘
| 5 |
' =3 '
© \
| =l |l
|
40 $25H11
70£0,1
85
M16 10010,1
140
1) HacTosiLume pa3mepbl OTHOCATCS K UCMO/THEHMIO
C 9/1eKTPOHHBIM AaTYMKOM MNOOXKEHNS
1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCS K UCMOTHEHUIO P-1309/B 63 | 28 | 35 |264,5
C 3/1EKTPOHHbLIM AaT4YNKOM MNOMNOXEHNA P-1309/A 70 | 28 | 16 |252,5
P - 1307 P-1309 57 | 25 | 16 |239,5 P - 1309
Wcnonxexve H|W]|V L

136 REGAms



AnekTponpueog, NPSIMOX04HbI

Y v/
g o
= 127 23 92 17 2 127
S =
= 3
[{e] o
o~ N
|
T
BT 0,
e 35
+
ST :
|
| | |
‘ l ‘ | E
1 | T
. i |
- | 52 o
e} —
S | 1 Hsa - 2
9 N B «
] g ., = g
| g e T g
|| a1 ‘ |
; | ! 912
| - | |
| ‘ |
L] = Yl f |
| S : = :
‘ ()] | |
0 P #
70£0,1
m 100+0,1
P-1385/C 86 | 60 |249,5| 40 | 80 140
P-1375/B 66 | 40H9 1) HacTosiLLME pasMepbl OTHOCATSIK UCTIONHEHMIO P-1385/B | 59 | 38 |[228,5| 25 | 63 | 1) Hacrosime pasmepbl OTHOCSTSIK UCMIONHEHMIO
P-1375/A 62 | 32H9 C 3/1eKTPOHHbBIM JaTYUKOM MOMOXKEHNS P-1385/A 53 | 44 |216,5| 25 | 63 | C 9NEKTPOHHLIM AATYNKOM MONOXKEHUS
vermreme | o || em P- 1375 VicnonHexne | H [eD| L N | P P - 1385

w %
g = 127
2 127 =
g £
[%e] [Te}
o~ o~
|
T o
3 3|
£
4
| g
|
o | | o
L \ ‘ |
‘ 7 T
: ‘ ! ol |l \
R H - SRR
: g & \ [ |_o12 g
\ | ‘ g :“:] S
\ | =
| : oz || \ ||z |
| \ ! * \ | ! 8
: ‘ ‘ |
\ i i . | ! \
. N o~ " ‘
| I | t

‘ B65H12 940H9
L—J”O 70401 70£0,1

9140 10 290 990 P - 1469

1) HacTosime pa3mepbl OTHOCATCS K UCMONHEHNIO

C 3/IEKTPOHHBLIM AaT4YNKOM MOSI0XEHNA Pa3Mepr Myq)Tl:ﬂ
P-1467/B | 110 | 25 | 2715
P-1467/A | 103 | 25 |264,5 7 M8x1-22 W5/16"-22
V)\/\f}g}g;ﬁ{ie alw L P - 1467 ~—— M10x1-22 W5/8"-22
< M10x1.5-22 1/2"-UN-13
M12x1.25-22 3/8"-UN-16
N M12-22 5/16"-UN-18
ZI M14-22
— M5-22
01
Z

137



STO dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

MexaHunyeckoe npucoeguHeHne ans perynmpyrowmx knanados RV 113M

D=12; pns DN=15 - 80; pa6ouuii xog= 20 mm

%
(=}
«©
= 127 23 92 17
=
«
~N
|
=
) O
00 0|
—
+
4
‘
T
m
\
" =,
& g
o~ é ‘
=
‘ \
| | ‘ |
Ll o2 ‘
I
‘ B \
| \
I 1 1 | I T N
| ‘ B
| 1
63 944
10010,1
120
1) HacTosiLme pasmepbl OTHOCATCS K UCMONHEHWIO P - 2076

C 3/1EKTPOHHbIM AaTYMKOM NOMOXKEHNS

138 REGAD



